

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя Самитову Эльмиру Растямовну, выполнившей диссертационную работу по теме «Новая коронавирусная инфекция (COVID-19) у детей: эпидемиологические, клинико-патогенетические особенности, тактика диагностики и лечения», представленную на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальностям

3.1.22. Инфекционные болезни и 3.2.2. Эпидемиология.

Самитова Эльмира Растямовна, 1978 г.р., окончила в 2002 году Российский Университет дружбы народов (РУДН) по специальности «Лечебное дело». В период с 2003 г. по 2005 г. проходила ординатуру по специальности «Инфекционные болезни» в РУДН. После завершения обучения в ординатуре продолжила обучение в аспирантуре на кафедре «Инфекционные болезни» РУДН и в 2011 году успешно защитила диссертацию на тему «Пневмоцистная пневмония у больных ВИЧ-инфекцией: особенности клиники, диагностики и лечения» с присвоением ученой степени кандидата медицинских наук.

Самитова Э.Р. с 2015 года совмещает преподавательскую деятельность в должности ассистента кафедры детских инфекционных болезней ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России, проявляя большой интерес к научно-образовательной деятельности, с практической работой в стационаре ГБУЗ «Детская городская клиническая больница им. З.А. Башляевой ДЗМ» в должности заместителя главного врача по инфекции. С марта 2020 г. по настоящее время является руководителем детского ковидного центра ГБУЗ «Детская городская клиническая больница им. З.А. Башляевой ДЗМ», где за период пандемии было успешно пролечено более 15 тыс. детей с новой коронавирусной инфекцией (COVID-19).

С 2017 года по настоящее время является главным внештатным специалистом Департамента здравоохранения города Москвы по детским инфекционным заболеваниям в Северо-Западном административном округе города Москвы. За время работы Самитова Э.Р. зарекомендовала себя квалифицированным специалистом, активно участвует в научно-практических конференциях, съездах, конгрессах и форумах, в том числе с международным участием, для врачей инфекционистов, эпидемиологов, педиатров и врачей других специальностей. Автор более 70 публикаций по проблемам инфекционных болезней, эпидемиологии и педиатрии.

Самитова Э.Р. имеет патент ФГБУ «Федеральная служба по интеллектуальной собственности» № 2815303 от 25.12.2023 г. «Способ лечения COVID-19 у детей из групп риска тяжелого течения заболевания», автор программы для ЭВМ «Расчет клинико-эпидемиологической характеристики ребенка с COVID-19» и базы данных «Электронная база данных для оценки течения COVID-19 у детей в разные периоды подъема заболеваемости в зависимости от циркулирующих геновариантов SARS-CoV-2».

При выполнении диссертационной работы проявила настойчивость, целеустремленность, ответственность и способность к научному анализу.

За добросовестный труд, проявленный при лечении детей с новой коронавирусной инфекцией (COVID-19), Самитовой Э.Р. присвоено звание Заслуженного Врача Республики Татарстан, также она награждена благодарностью Министра здравоохранения Российской Федерации, благодарностью Префекта Северо-Западного административного округа города Москвы и высшей наградой Совета муфтиев России – орденом «Аль-Фахр».

21.05.2024 г.

д.м.н., профессор, заведующий кафедрой детских
инфекционных болезней
ФГБОУ ДПО РМАНПО
Минздрава России

Мазанкова Л.Н.

Подпись д.м.н., профессора Мазанковой Людмилы Николаевны заверяю:

Ученый секретарь
ФГБОУ ДПО РМАНПО
Минздрава России
Доктора медицинских наук, профессор



Чеботарёва Т.А.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
дополнительного профессионального образования «Российская медицинская академия
непрерывного профессионального образования» Министерства здравоохранения Российской
Федерации

Адрес: 123995, г. Москва, ул. Баррикадная, д. 2/1, стр. 1;

Тел: 8 (495) 680-05-99; факс +7(499) 254-98-05;

Официальный сайт: <https://rmanpo.ru/>